


struct Avto{
char Model[20];
int Year;

double DV;

int Power;

e

Avto M, V;

struct Avto{
char Model[20];
int Year;

double DV;

int Power;

} mazda;




*[NpucBal vto: V.Year = 2010;
V.DV = 1.4; V.Powe |

CTPYKTYpPbIl TOro XXe camoro tuna: M =V,

/ *[lpuceanBaHne nondam o4HOU CTPYKTYPbl 3HAaYEHUW noneu gpyrou

*[Tpy 3TOM Henb3sa NPUMEHATb CTaHOapPTHbIE onepaunn K NePEMEHHbIM
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#include <iostream> cin >> st;
using namespace std; p=0;
struct tovar{ for(i=0; 1 <n; 1++)
char nazv([20]; {
int kol; if(shop[i].stoim > st)
int stoim; {
55 p=1,
const int n = 35; cout << shop[i].nazv << *“ << shop|[1].stoim<<*
int main() ” << shopli].kol<<end];
{ ;
tovar shop[n]; }
int 1, st, p; // p — dbnar HaaU4YMs TOBapa BbIIIIE if(p ==0)
// 3aJaHHON CTOMMOCTH {
) for (1= 0; i<n; 1++) cout << “HeT TOBapOB CO CTOMMOCTBIO BBIIIEC

{ 3amanHon” << endl;
O cin >> shop[i].nazv; §

cin>> shop[i].kol; return 0;

cin>> shop[i].stoim; §
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Ha3ssaHue oT 1 40 3 ner.

CTOMMOCTL CaMOun OOPOron UrpyLLIKMU N ee Ha3BaHue.

HassaHue urpyLukm, Kotopas no CTOMMOCTU He npeBbllaeT X pyo. u
noaxoauT pebeHKy B Bo3pacTe OT A A0 B neTt. 3Ha4yeHus A, B, X BBOASATCS C




